

各位

株式会社ミクシィ
 代表取締役社長 朝倉祐介
 (コード:2121 東証マザーズ)
 問合せ先 取締役最高財務責任者 荻野泰弘
 (電話番号 03-5738-5900)

(訂正・数値データ訂正)平成26年3月期決算短信[日本基準](連結)の一部訂正について

2014年5月14日に開示いたしました「平成26年3月期 決算短信[日本基準](連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

(訂正箇所1)添付資料15ページ

4.連結財務諸表 (2)連結損益計算書及び連結包括利益計算書
連結包括利益計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益又は少数株主 損益調整前当期純損失(△)	1,654	△228
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△0	—
為替換算調整勘定	36	<u>132</u>
その他の包括利益合計	36	<u>132</u>
包括利益	1,691	△95
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,691	△95
少数株主に係る包括利益	—	<u>△0</u>

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益又は少数株主 損益調整前当期純損失(△)	1,654	△228
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△0	—
為替換算調整勘定	36	<u>133</u>
その他の包括利益合計	36	<u>133</u>
包括利益	1,691	△95
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,691	△95
少数株主に係る包括利益	—	<u>0</u>

(訂正箇所 2) 添付資料 24 ページ

4. 連結財務諸表 (5) 連結財務諸表に関する注記事項
(連結キャッシュ・フロー計算書関係)

※2. 株式の取得により新たに連結子会社となった会社の資産及び負債の主な内訳

【訂正前】

当連結会計年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月 31日)

株式の取得により新たに株式会社Diverseを連結したことに伴う連結開始時の資産及び負債の内訳、当該子会社株式の取得価額及び取得のための支出(純額)との関係は次のとおりであります。

流動資産	636百万円
固定資産	247百万円
のれん	567百万円
流動負債	△386百万円
利益剰余金	14百万円
株式の取得価額	1,079百万円
新規連結子会社の現金及び現金同等物	△200百万円
差引：連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	879百万円

【訂正後】

当連結会計年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月 31日)

株式の取得により新たに株式会社Diverseを連結したことに伴う連結開始時の資産及び負債の内訳、当該子会社株式の取得価額及び取得のための支出(純額)との関係は次のとおりであります。

流動資産	615百万円
固定資産	289百万円
のれん	567百万円
流動負債	△393百万円
株式の取得価額	1,079百万円
新規連結子会社の現金及び現金同等物	△200百万円
差引：連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	879百万円

以上